
Два місяці пекла в окупації: На
Донеччині викрили російського
військового, який щоночі
ґвалтував місцеву жительку

Слідчі вручили підозру полоненому російському військовому, який воював на
Донеччині й протягом двох місяців щоночі ґвалтував місцеву жительку.

Українські захисники вхопили його під час контрнаступу і врятували потерпілу від
знущань, повідомили у Донецькій обласній прокуратурі.
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ВАЖЛИВІ НОВИНИ

За даними слідства, у вересні 2025 року мала піхотна група проникла на територію села
в Покровському районі Донеччини. У її складі воював "стрелок 114 отдельной
мотострелковой бригады в/ч 42038 51 общевойсковой армии Южного военного округа
ВС РФ". Контракт на війну проти України він підписав у колонії, де відбував покарання.

Щоб закріпитися серед житлової забудови, колишній ув’язнений разом із двома іншими
військовими РФ увірвалися до підвалу приватного будинку, де від обстрілів ховалися
двоє мирних жителів.

Озброєні окупанти залишилися там та облаштували місце тимчасового базування. Під
час одного з наступних обстрілів чоловік загинув, а жінка залишилася наодинці з
військовими.

На початку жовтня підозрюваний насильно вступив із нею у статевий зв’язок. При цьому
попередив, що не прийме відмов і опору, бо має за плечима судимість та може її вбити.

"Крім того, він заявив про наказ керівництва на вбивство цивільного населення.
Росіянин ґвалтував потерпілу щоночі протягом 2 місяців.

У грудні в ході контрнаступальних дій українські захисники взяли насильника у полон та
таким чином врятували жінку від подальших знущань", – зазначили в обласній
прокуратурі.

Рядовому ворожих військ повідомили про підозру у жорстокому поводженні з цивільним
населенням – злочині, передбаченому частиною 1 статті 438 Кримінального кодексу
України.

"Ці злочини є частиною системних дій окупантів на захопленій території області, які
супроводжуються вбивствами, катуваннями та насильством над цивільними. Наразі
розслідуються 26 кримінальних проваджень за фактами сексуального насильства,
пов’язаного зі збройним конфліктом, у яких потерпілими є 17 жінок, троє чоловіків та
шестеро дітей.

Саме за фактами зґвалтувань зареєстровано 10 проваджень. Йдеться про страшні події
і понівечені людські долі. Покарання за це – неминуче", – наголосив керівник Донецької
обласної прокуратури Павло Угровецький.
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Висвітлює резонансні події та суспільну тематику. Спеціалізується на роботі з
джерелами та верифікації інформації в умовах воєнного часу.
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